

Alberta College of Pharmacy Information

Pharmasave:	336
Proprietor:	The Boylan Group Ltd.
Contact:	Taryn Spady
Phone:	(403) 742 - 2205
Email:	rx336@forewest.ca
ACP Pharmacy License:	# 1865
Licensee:	Taryn Spady # 10696

Licensed by the Alberta College of Pharmacy. For more information please contact the college at the following website: <u>Alberta College of Pharmacy</u>

If a problem arises that was not resolved satisfactorily at the pharmacy, please contact the Alberta College of Pharmacy at the following link: <u>Patient Concerns</u>

The name and practice number of any regulated member who provides a pharmacy service to a patient or who engages in the practice of pharmacy with respect to the patient will be made available upon request.

Alberta College of Pharmacy

Certifies that in accordance with the provisions of the Pharmacy and Drug Act

Taryn Spady

is licensed to operate

Pharmasave #336

PO Box 1359 4931 50 St Stettler, Alberta T0C 2L0

Pharmacy - Community (2019/20)

Pharmacy Licence No. 1865 Expires June 30, 2020



Registrar

Conditions (if applicable) (Effective Date) Condition